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BEKÖSZÖNTŐ

„Jöjj, népek Megváltója!"

Az Evangélikus Kántorlevél első megjelenése alkalmából szeretettel köszönt
jük soraink olvasóit, elsősorban egyházunkban szolgáló kántorainkat. Úgy 
érezzük, valamire nem figyeltünk, s most ezt a mulasztást szeretnénk pótolni.

A kántorképzéssel, a kántorutánpótlással mindig sokat törődtünk. De ha 
valaki elvégezte a kántorképzőt, s maga nem tartotta továbbra is a kapcsola
tot Fóttal, vagy kántortestvéreivel, magára maradt. Most e levélen keresztül 
szeretnénk összekötő kapocs lenni szolgáló kántortestvéreink között. Kíván
juk, hogy ne csak a Kántorlevél legyen mindannyiunk gyarapodására, hanem 
sok értéket nyerjenek a Testvérek a Magyar Egyházzene cikkeiből is, melyet 
a szakma legjobbjai írnak. így az ökuméne is megvalósul: részesülünk egy
más kincseiből.

Amikor e sorokat írom, advent első napja van. Ez a szám „adventi szám". 
Ezért választottam Ambrosius püspök ősi himnuszát mondandóm mottójául. 
Az ne zavarjon bennünket, hogy amikor e cikk kézbe kerül, már karácsony 
után vagyunk. Az advent üzenete minden kezdetben jó segítség. „Jöjj, népek 
Megváltója, így kér a föld lakója." Ezt az ősi kiáltást nem tudom úgy énekel
ni, hogy eszembe ne jusson Pál apostol Rómabeliekhez írt levele 8. részének 
19. verse: „A teremtett világ sóvárogva várja az Isten fiainak megjelenését." 
A világ sóhaja ma nagyon hallható. Néha panaszáradat, néha fájdalommal 
teli jajdulás, máskor eget ostromló kétségbeesett segélykiáltás vagy hangot 
sem ejtő megbékíthetetlen belső nyugtalanság és hiányérzet. Ki segít raj
tunk?... Az ősi himnusz könyörgése napjainkban nagyon aktuális.

Mi, kántorok a szent muzsika szép világában élünk. De meg kell halla
nunk a világ sóhaját. A világ várja Isten fiainak megjelenését, azokét, akik már 
részesültek Isten kegyelmében. Akik tudják, hogy a gyógyulás Jézusnál van.

Az Úristen csodálatos eszközt adott a kezükbe: a musica sacrát, amelyben 
az Isten igéje és a zene együtt hangzik. Márpedig Isten igéje és a zene együtt 
a beteg szívnek a legjobb orvosság. Legyünk orvosai felebarátainknak, le
gyünk „Istennek fiai", akiknek hitéből és békességéből erőt meríthet a segít
ségért kiáltó. Mert erre hivattunk el. Kántorságra. Arra, hogy Isten evangéliu
mát a világba énekeljük.

Trajtler Gábor

* * *
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